

## Уникальная ивовая роща

Непримечательная с виду роща у села Семеновка на самом деле объект очень интересный, как с культурной, так и природной



точки зрения. Этой роще более 150 лет. Уникальность рощи в том, что она известна в европейских странах. Этому способствовала одна из работ Мстислава Добужинского, который во время одного из своих приездов в

Семеновку отобразил рощу на холсте.

Мстислав Валерианович Добужинский – художник первой половины XX века. Его жизнь была тесно связана с тамбовским краем. В юношеские годы он часто навещал свою мать в селе Семеновка. Из воспоминаний художника: «Все летние месяцы, которые я проводил у своей матери, я с увлечением рисовал все, что меня окружало... Пейзаж этой части Кирсановского уезда был беден и однообразно невесел, и в то же время я мог заметить, как при этой бедности он был тонок и даже как-то изящен и как разнообразно и деликатно «нарисованы» были природой силуэты ветел, которые спускались вереницей по плавным откосам холмов или курчавились вдоль извивов нашей речки».

Сейчас этот шедевр находится в одном из музеев Лондона. Второе название – «Ивовая роща Добужинского». Ивы высокие, раскидистые и коряжистые. Стоят на ярко-зеленом лугу.



М. Добужинский «Ивовая роща»